

各 位

会 社 名 株式会社 Birdman 代表者名 代表 取締役社長 吉川 元宏 (コード番号:7063 東証グロース) 問合せ先 取締役経営企画室長 國松 晃 (TEL 03-6865-1322)

上場維持基準(純資産基準)への適合に関するお知らせ

当社は、2024年8月14日に公表しております「2024年6月期決算短信[日本基準](連結)」に記載のとおり、2024年6月末時点において債務超過となり、上場維持基準のうち純資産の額基準に抵触しておりましたが、本日、第13期有価証券報告書(自2024年7月1日至2025年6月30日)を関東財務局へ提出した結果、2025年6月期の期末時点において純資産の額が正となり上場維持基準に適合いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社は、第12期有価証券報告書(自2023年7月1日至2024年6月30日)で公表しましたとおり、2024年6月末時点において1,446百万円の債務超過となり、上場維持基準のうち純資産の額基準に抵触しておりました。 当社では、2024年9月26日に公表しました「上場維持基準(純資産基準)への適合に向けた(改善期間入り)について」に記載のとおり、事業面及び財務面での安定化を図り持続的な収支の改善を図ることで、2025年6月期会計年度末の純資産が255百万円となり、上場維持基準(純資産基準)に適合することとなりました。

以上